

క్రికెట్ బెట్టింగ్ నిర్వహిస్తున్న నిందితులు అరెస్ట్

క్రికెట్ బెట్టింగ్ నిర్వహిస్తున్న ఇద్దరు నిందితులను పట్టుకున్న సెంట్రల్ జోన్ టాస్క్ ఫోర్స్ పోలీసులు • సుమారు రూ.25,55,000ల నగదు స్వాధీనం



సిటీబ్యూరో, మేజర్ న్యూస్: ఐ.సి.సి. మెన్స్ టీ-20 వరల్డ్ కప్-2024లో భాగంగా ఐ.ఎన్.సదన్ పోలీస్ స్టేషన్ పరిధిలో ఇండియా వర్సెస్ సౌత్ ఆఫ్రికా దేశాల మధ్య క్రికెట్ మ్యాచ్ పై బెట్టింగ్ నిర్వహిస్తున్న ఇద్దరు నిందితులను సెంట్రల్ జోన్ టాస్క్ ఫోర్స్ పోలీసులు పట్టుకుని, వారి వద్దనుంచి రూ.25లక్షల 55వేల నగదు, ఓ ల్యాప్ టాప్, మూడు సెల్ ఫోన్లను స్వాధీనం చేసుకోవడం జరిగిందని టాస్క్ ఫోర్స్ డి.సి.పి. వై.వి.ఎస్.సు. దీంద్ర తెలిపారు. ఈ కేసుకు సంబంధించిన పూర్తి వివరాలు ఇలా ఉన్నాయి.... శ్రీనగర్ కాలనీకి చెందిన ప్రధాన క్రికెట్ బ్యాకీ మహ్మద్ అబ్దుల్ సోహిల్ (28), ఐ.ఎన్.సదన్ లోని

సిసీ రోడ్డు పనుల్లో నాణ్యత ప్రమాణాలు పాటించాలి



దుందిగల్ మేజర్ న్యూస్ : స్థానికంగా చేపడుతున్న పలు అభివృద్ధి పనులలో నాణ్యత ప్రమాణాలు తూచా తప్పుకుండా పాటించాలని, త్వరితగతిన పనులు పూర్తి చేసి ప్రజలకు అందుబాటులోకి తీసుకురావాలని కౌన్సిలర్ శంభీవూర్ క్రిష్ణ నం బంధిత అధికారులకు సూచించారు. ఆదివారం కుత్బు ల్లావూర్ నియోజకవర్గం దుందిగల్ మునిసిపాలిటీ

ప్రతీ కార్యకర్తకు అండగా ఉంటాం

• అనారోగ్య కారణంతో మృతి చెందిన కార్యకర్త కుటుంబానికి ఆర్థిక సహాయం • మాగంటి గోపీనాథ్

రహ్మాత్ నగర్, మేజర్ న్యూస్.. పార్టీ బలోపే తానికి కష్టపడుతున్న ప్రతీ కార్యకర్తకు పార్టీ అండగా ఉంటుందని బీఆర్ఎస్ పార్టీ వైదరావాద్ జిల్లా అధ్యక్షులు, జూబ్లీహిల్స్ శాసనసభ్యులు మాగంటి గోపీనాథ్ కార్యకర్తలకు భరోసా ఇచ్చారు. డివిజన్ పరిధిలోని హెచ్ఎఫ్ నగర్ పేజ్-2 బస్టికి చెందిన బీఆర్ఎస్ పార్టీ కార్యకర్త జబ్బార్ ఖాన్ అనారోగ్య కారణంతో కొద్ది రోజుల ముందు మృతి చెందాడు. ఈ మేరకు సమాచారం అందుకున్న మాగంటి గోపీనాథ్ ఆదివారం జబ్బార్ ఖాన్ కుటుంబ సభ్యులను పరమార్చించారు. ఈ సందర్భంగా ఆయన మాట్లాడుతూ జబ్బార్ ఖాన్ పార్టీ బలోపేతానికి పాటుపడుతూ గత ఎన్నికల్లో సైతం బీఆర్ఎస్ పార్టీ గెలుపుకు ఎంతో కృషి చేశారు. ఇలాంటి కార్యకర్త మృతి



డాక్టర్స్ డే శుభాకాంక్షలు

అనునిత్యం ప్రజల ప్రాణాలను కాపాడటంలో తమ బాధ్యతగా అహర్నిశలు కృషి చేస్తూ, ఎంతగానో శ్రమిస్తున్న వైద్యులందరికీ “డాక్టర్స్ డే” శుభాకాంక్షలు

T. RAGHUNATHA SWAMY
DMHO
Medhal-Malkajgiri District

ఓనస్ ఆస్పత్రిలో సరికొత్త విభాగం ప్రారంభం

ప్రారంభించిన తెలంగాణ ప్రణాళికా మండలి వైస్ చైర్మన్ చిన్నారెడ్డి



హైదరాబాద్, మేజర్ న్యూస్ ప్రతినాది: నగరంలోని చంపాపేట ప్రాంత వాసులకు అత్యున్నత స్థాయి గుండె వైద్య చికిత్సలు అందించేందుకు ఓనస్ రోజోటిక్, కార్డియాక్ మల్టీ స్పెషాలిటీ ఆస్పత్రిలో కొత్తగా అత్యాధునిక కార్డియాలజీ విభాగాన్ని ఆదివారం ప్రారంభించారు. తెలంగాణ ప్రణాళికా మండలి వైస్ చైర్మన్ చిన్నారెడ్డి చేతుల మీదుగా ఈ విభాగం ప్రారంభమైంది. కార్యక్రమంలో తెలంగాణ పర్యాటకాభివృద్ధి సంస్థ ఎండీ ఎన్.ప్రకాష్ రెడ్డి ఐపీఎస్, యాకుత్సరా ఎమ్మెల్యే జాఫర్ హుస్సేన్ మోరాజ్, మలక్వేట ఎమ్మెల్యే అహ్మద్ బలాల, అచ్చంపేట ఎమ్మెల్యే డాక్టర్ వంశీకృష్ణ ముఖ్య అతిథులుగా పాల్గొన్నారు.

ఈ సందర్భంగా ఆస్పత్రి వ్యవస్థాపకుడు, ఎండీ లో బాలరాజు నాయుడు మాట్లాడుతూ, ఈ విభాగం లో అత్యాధునిక సాంకేతికత అందుబాటులో ఉంది. అత్యంత నైపుణ్యం కలిగిన కార్డియాలజిస్టులు, నర్సులు, టెక్నిషియన్లు బృందంతో ఇక్కడ అత్యున్నత స్థాయి చికిత్సలను రోగులకు అందిస్తారు. ఇక్కడ అత్యాధునిక క్యాథ్ ల్యాబ్, ఇమేజింగ్ పరికరాలు, ప్రత్యేకమైన కార్డియాక్ సర్జరీ



సూట్లు తదితరాలు ఉన్నాయి. రోజువారీ పరీక్షలతో పాటు నాన్ ఇన్వేజివ్ చికిత్సలు, సంక్లిష్టమైన గుండె శస్త్ర చికిత్సలు, ఇంటర్వెన్షనల్ ప్రాసీజర్లు అన్నీ ఇక్కడ అందుబాటులో ఉంటాయి. ఇప్పటివరకు ఈ ఆస్పత్రిలో 6,500కు పైగా శస్త్రచికిత్సలు చేసి, 1.35 లక్షల మంది రోగులకు చికిత్సలు అందించామని ఆయన చెప్పారు. ఈ కార్యక్రమంలో కార్డియాలజీ విభాగాధిపతి, సీనియర్ ఇంటర్వెన్షనల్ కార్డియాలజిస్టు డాక్టర్ లక్ష్మిరెడ్డి కిరణ్ కుమార్ రెడ్డి మాట్లాడుతూ, మా అత్యాధునిక సాంకేతికత, అనుభవం కలిగిన బృందంతో.. రోగులకు అత్యంత అనుకూలమైన వాతావరణంలో వారికి గుండె రక్తనాళాలకు సంబంధించిన సమస్యలనూ పరిష్కరించగలమని .మేము రోగ నివారణ, చికిత్సల దగ్గ నుంచి అత్యంత సమస్యత్వకమైన గుండెసమస్యల కేసుల వరకు అన్నింటికీ చికిత్సలు చేయగలమని తెలిపారు. ఆస్పత్రిలో ఎలక్ట్రో ఫిజియాలజీ సేవలు, కార్డియాక్ రిహాబిలిటేషన్, 24/7 ఎమర్జెన్సీ చికిత్సలు సైతం అందుబాటులో ఉన్నాయి. 2018లో 30 పడకల ఆస్పత్రిగా ప్రారంభమై, 2019లో దేశంలోనే తొలిసారిగా ఓనస్ హాస్పిటల్ ఆన్ వీల్డ్ ప్రారంభించారు. 2020లో 30 పడకల నుంచి 50 పడకలకు విస్తరించి, ఆరోగ్యశ్రీ, ఈహెచ్ఎస్ సేవలనూ అందుబాటులోకి తెచ్చినట్లు తెలిపారు.

వి ఆస్టిటిక్స్ క్లినిక్ను ప్రారంభించిన ఎమ్మెల్యే కేపీ. వివేకానంద



జీడిమెట్ల మేజర్ న్యూస్ : 132 జీడిమెట్ల డివిజన్ పేల్ బషీరాబాద్ లో సూతనంగా ఏర్పాటు చేసిన వి ఆస్టిటిక్స్ క్లినిక్ ను ఎమ్మెల్యే కేపీ. వివేకానంద ముఖ్యఅతిథిగా విచ్చేసి డాక్టర్ రామస్వామితో కలిసి ప్రారంభించారు. ఈ సందర్భంగా ఎమ్మెల్యే కేపీ. వివేకానంద మాట్లాడుతూ నిరుపేదలకు నాణ్యమైన వైద్య సేవలను అందిస్తూ ఈ హాస్పిటల్ దినదినాభివృద్ధి చెందాలన్నారు. ఈ కార్యక్రమంలో మాజీ కౌన్సిలర్ కిషన్ రావు, బిఆర్ఎస్ కుత్బుల్లాపూర్ నియోజకవర్గ యువత అధ్యక్షులు దూదిమెట్ల సోమేశ్ యాదవ్, డివిజన్ అధ్యక్షులు వుప్పాల భాస్కర్, రుద్ర అశోక్, పోలే శ్రీకాంత్, సీనియర్ నాయకులు అనిల్, పెద్ది మల్లేశం, కుంట సిద్దిరాములు, సుధాకర్ గౌడ్, విజయ హరీష్, ఇందిరా రెడ్డి, బిఆర్ఎస్ కుత్బుల్లాపూర్ సోషల్ మీడియా ఇంచార్జ్ కె. గౌతమ్, కె. విజయ్ కుమార్, డాక్టర్ విమల్, డాక్టర్ నిపిత సిద్ది రెడ్డి, కె. విజయ్ కుమార్, తదితరులు పాల్గొన్నారు.

రాష్ట్రంలో టీడీపీ జెండా వందనాలు

తెలంగాణలో టీడీపీకి వూర్య వైభవం రానుందన్న నాయకులు

జూబ్లీహిల్స్, మేజర్ న్యూస్: తెలంగాణ లో టీడీపీ కి వూర్య వైభవం రానుందని తెలంగాణ రాష్ట్ర టీడీపీ నాయకులు బట్టి సరసింహులు పేర్కొన్నారు. తెలంగాణ లో వివిధ ప్రాంతాల్లో టీడీపీ జెండా ఆవిష్కరిస్తూ జెండవందనం టీఎన్టీటీయూసీ రాష్ట్ర నాయకులతో కలిసి కార్యక్రమం నిర్వహిస్తున్నారు. ఈ సందర్భంగా ఆదివారం షాద్ నగర్ పరిధిలోగల బూర్గుల గ్రామం లో టీడీపీ జెండవందనం నిర్వహించినట్లు టీఎన్టీటీయూసీ రాష్ట్ర ఉపాధ్యక్షులు విబీఆర్ మోహన్ రావు పేర్కొన్నారు. తెలంగాణ లో టీడీపీ అధికారం లోకి తేవడమే లక్ష్యం గా పనిచేస్తామన్నారు. కార్యక్రమం లో టీడీపీ నాయకులు అశోక్, చారి, టీఎన్టీటీయూసీ రాష్ట్ర నాయకులు రత్నాకర్, ప్రసాద్ తదితరులు పాల్గొన్నారు.

సమస్యల పరిష్కారంతోపాటు మౌలిక వసతుల కల్పనకు కృషి : మేయర్



నిజాంపేల్ మేజర్ న్యూస్ : సమస్యల పరిష్కారంతోపాటు మౌలిక వసతుల కల్పనకు కృషి చేస్తామని మేయర్ కోలన్ సీలా గోపాల్ రెడ్డి పేర్కొన్నారు. ఆదివారం 12వ డివిజన్ ఇందిరమ్మ కాలనీ ఫేస్ 3 కాలనీ వాసులు, నాయకులు మేయర్ కోలన్ సీలా గోపాల్ రెడ్డి, సీనియర్ నాయకులు కోలన్ గోపాల్ రెడ్డిలను మర్యాద పూర్వకంగా కలిశారు. ఈ సందర్భంగా కాలనీలో నెలకొన్న పలు సమస్యల పరిష్కారానికి కృషి చేయాలని కోరారు. ఈ సందర్భంగా మేయర్ సానుకూలంగా స్పందిస్తూ సమస్యల పరిష్కారానికి ఎల్లప్పుడూ కృషి చేస్తామని తెలిపారు. ఈ కార్యక్రమంలో ఇందిరమ్మ కాలనీ ఫేస్ 3, ఫేస్ 2 నాయకులు, తదితరులు పాల్గొన్నారు.

సింధూ రావ్ బొటిక్ను ప్రారంభించిన ఎమ్మెల్యే కేపీ.వివేకానంద



కొంపల్లి మేజర్ న్యూస్ : కొంపల్లి మున్సిపాలిటీ పరిధి జయభేరి పార్క్ అయోటి కాలేజ్ సమీపంలో సింధూ ఆధ్వర్యంలో సూతనంగా ఏర్పాటు చేసిన సింధూర మ్యూజింగ్ సెంటర్ అండ్ బొటిక్ ను ఆదివారం ఎమ్మెల్యే కేపీ.వివేకానంద ముఖ్యఅతిథిగా విచ్చేసి కుత్బుల్లాపూర్ మండల మాజీ ఎంపీపీ సన్న కవితా శ్రీశైలం యాదవ్ తో కలిసి ప్రారంభించారు. ఈ కార్యక్రమంలో బిఆర్ఎస్ యూత్ అధ్యక్షులు దూదిమెట్ల సోమేశ్ యాదవ్, జిహెచ్ఎస్ డివిజన్ అధ్యక్షులు రుద్ర అశోక్, వుప్పాల భాస్కర్, పోలే శ్రీకాంత్, స్థానిక నాయకులు పాల్గొన్నారు.

గచ్చిబౌలిలో ఎంజా ఫర్నిచర్ గ్రాండ్ లాంచ్ - అనుముల తిరుపతి రెడ్డి



డివ్యూటీ సీటీ ఇంచార్జ్ మేజర్ న్యూస్; ఈ ప్రారంభోత్సవానికి ముఖ్యమంత్రి ఏ రేవంత్ రెడ్డి సోదరుడు అనుముల తిరుపతి రెడ్డి ముఖ్య అతిథిగా హాజరై హైదరాబాద్లోని గచ్చిబౌలిలో ఎంజా ఫర్నిచర్ను ప్రారంభించారు. ఎంజా ఫర్నిచర్ను శ్రీమతి అనుషా రాకూర్ స్థాపించారు. , ఈ సందర్భంగా ఆమె మాట్లాడుతూ ప్రపంచ స్థాయి ఫర్నిచర్ ట్రెన్డ్ లగ్జరీ తక్కువ ధరలు బెస్ట్ క్వాలిటీ తెలిపారు అందుబాటులో ఉంటుంది అని పేర్కొన్నారు. నాలుగు అంతస్తుల్లో విస్తరించి ఉన్న అద్భుతమైన 12000 చదరపు అడుగుల షోరూమ్స్ ఎంజా ఫర్నిచర్ అసమానమైన షాపింగ్ అనుభవాన్ని అందిస్తుంది తెలిపారు. ఈ గ్రాండ్ ఓపెనింగ్ సందర్భంగా 100 మంది వినియోగదారులకు ఉచితంగా ఫర్నిచర్ ను డెలివరీ చేసి ఆనందాన్ని పంచుకున్నారు.

తన దృష్టికి వచ్చే ప్రతి సమస్యకు పరిష్కారం : కోలన్ శ్రీనివాస్ రెడ్డి



నిజాంపేల్ మేజర్ న్యూస్ : ప్రజలు తన దృష్టికి వచ్చే ప్రతి సమస్యకు శాశ్వత పరిష్కారం చూపేందుకు ఎల్లవేళలా కృషి చేస్తానని, సంబంధిత అధికారులతో మాట్లాడి సమస్యల పరిష్కారంతోపాటు మౌలిక వసతులు కల్పించేందుకు కృషి చేస్తానని కోలన్ శ్రీనివాస్ రెడ్డి పేర్కొన్నారు. ఆదివారం 12 డివిజన్ బాలాజీ హిల్స్ కు చెందిన కాలనీవాసులు కాంగ్రెస్ సీనియర్ నాయకులు కోలన్ శ్రీనివాస్ రెడ్డిని కలిసి తమ కాలనీలో ఉన్న సమస్యల గురించి వివరించడం జరిగింది. ఈ సందర్భంగా శ్రీనివాస్ రెడ్డి స్పందిస్తూ తమ కాలనీలో ఎటువంటి సమస్యలు ఉన్న తన దృష్టికి తీసుకురావాలని తెలియజేయడం జరిగింది. అధికారులతో మాట్లాడి ఎటువంటి సమస్యనైనా తక్షణమే పరిష్కరిస్తారని హామీ ఇచ్చారు. ఈ సందర్భంగా కాలనీవాసులు శాలువతో సత్కరించి శుభాకాంక్షలు తెలియజేశారు. ఈ కార్యక్రమంలో కాలనీలోని పెద్దలు కార్యకర్తలు తదితరులు పాల్గొన్నారు.

విద్యా వైద్యానికి ప్రధానం

మాజీ ఎమ్మెల్సీ, క్లబ్ అధ్యక్షులు చెన్నాడి సుధాకర్ రావు



సంవత్సరానికి గాను ఎన్నికైన కొత్త కమిటీని ఈ సందర్భంగా ఆయన ప్రకటించారు. 8వసారి ప్రెసిడెంట్ గా చెన్నాడి సుధాకర్ రావు, వైస్ ప్రెసిడెంట్ గా ఏ మురళీధర్ రెడ్డి, సెక్రటరీగా 8వ సారి టి అమరేందర్ రెడ్డి, జాయింట్ సెక్రటరీగా బి నరేందర్ రావు, కోశాధికారిగా కె ధరణిధర్, బోట్ క్లబ్ మీటింగ్ కమిటీ మెంబర్స్ గా హెచ్ ఏ సురేందర్ నాథ్, సోమ విజయ్ ప్రకాష్, శేషగిరిరావు తుమ్మల, టి శ్రీధర్ రెడ్డి, వి సుధీర్

హైదరాబాద్, మేజర్ స్ట్రాస్ : తెలంగాణలో ది హైదరాబాద్ బోట్ క్లబ్ అధ్యక్షులలో ప్రజాహితం కోసం అనేక సంక్షేమ కార్యక్రమాలను చేపడుతుందని మాజీ ఎమ్మెల్సీ, క్లబ్ అధ్యక్షులు చెన్నాడి సుధాకర్ రావు తెలిపారు. ఆదివారం ది హైదరాబాద్ బోట్ క్లబ్ లో ఏర్పాటు చేసిన మీడియా సమావేశంలో కొత్త కమిటీ సభ్యులతో కలిసి సుధాకర్ రావు మాట్లాడారు. ప్రత్యేకంగా విద్య, వైద్య రంగాలపై ప్రజలను చైతన్యపంతులు చేయడంతో పాటు మురికివాడల్లో క్లబ్ అధ్యక్షులలో హెల్త్ క్యాంపులో నిర్వహించడం చేస్తున్నామని చెప్పారు. అదేవిధంగా ప్రత్యేకంగా కొన్ని అభివృద్ధికి నోచుకోని ప్రాంతాలను, కాలనీలను

ఎంపిక చేసి ఆ ప్రాంతాల అభివృద్ధి కోసం భవిష్యత్తులో పనిచేస్తామని ప్రకటించారు. కరోనా, తుఫాన్ సమయంలో 10 లక్షల చొప్పున 20 లక్షల రూపాయల సహాయాన్ని క్లబ్ తరఫున అందించామని చెప్పారు. క్లబ్ సభ్యుల కోసం హెల్త్ క్యాంపులు, సాంస్కృతిక కార్యక్రమాలు, ఆటల పోటీలను నిర్వహిస్తున్నామని చెప్పారు సుధాకర్ రావు. క్లబ్ మెంబర్స్ కోసం ఇతర రాష్ట్రాల క్లబ్బులతో ఒప్పందం కుదుర్చుకున్నామని వివరించారు. తద్వారా బోట్ క్లబ్ మెంబర్లు ప్రస్తుతం అనుసంధానమైన వివిధ రాష్ట్రాల్లోని 59 ఆయా క్లబ్ లలో కూడా సౌకర్యాలను పొందవచ్చని తెలిపారు. 2024 - 26



రెడ్డి, వి విజయ్ గోపాల్ రావు లు ఎన్నికైనట్లు ప్రకటించారు క్లబ్ అధ్యక్షులు సుధాకర్ రావు.

ప్రజా అవసరాలకు అనుగుణంగా మౌలిక వసతుల కల్పనకు కృషి ఎమ్మెల్సీ వివేకానంద



నిజాంపేట్ మేజర్ స్ట్రాస్ : ప్రజా అవసరాలకు అనుగుణంగా మౌలిక వసతుల కల్పనకు నిరంతరం కృషి చేస్తున్నామని ఎమ్మెల్సీ వివేకానంద పేర్కొన్నారు. ఆదివారం కుత్బుల్లాపూర్ లోని ఎమ్మెల్సీ నివాస కార్యాలయం వద్ద నిజాంపేట్ మున్సిపల్ కార్పొరేషన్ 15వ డివిజన్ కార్పొరేటర్ పెద్దిరెడ్డి సుజాత అధ్యక్షులలో రాజీవ్ గాంధీ నగర్ కాలనీవాసులు ఎమ్మెల్సీ కే.పి.వివేకానందని కలిసి మోడ్రన్ టాయిలెట్ ల నుంచి సాయిబాబా దేవాలయం వరకు సిసి రోడ్డు, అంగన్వాడి సెంటర్ నందు అదనపు తరగతి గది, క్రీడా ప్రాంగణం ఏర్పాటుకై స్థలాన్ని కేటాయించాలని కోరుతూ వినతి పత్రం అందజేశారు. దీనిపై సానుకూలంగా స్పందించిన ఎమ్మెల్సీ కే.పి. వివేకానంద సీసీ రోడ్డుతో పాటు అంగన్వాడి సెంటర్లో అదనపు గది, క్రీడా ప్రాంగణం ఏర్పాటు పనులను అతి త్వరలోనే చేపడుతానని హామీ ఇచ్చారు.

కార్యాన్ నియోజకవర్గంలో పర్యటించిన కార్యాన్ ఎమ్మెల్సీ కౌసర్ మోహియుద్దీన్



అబిద్స్ జోన్ ఇన్ ఛార్జ్, మేజర్ స్ట్రాస్ : కార్యాన్ ఎమ్మెల్సీ కౌసర్ మోహియుద్దీన్ ఆదివారం నానల్ నగర్ డివిజన్ లోని పలు ప్రాంతాల్లో పర్యటించారు. ఈ సందర్భంగా ఆయన స్థానికులను కల్పి వర్షంవల్ల కలుగుతున్న ఇబ్బందుల గురించి అడిగితెలుసుకున్నారు. ఈ కార్యక్రమంలో స్థానిక కార్పొరేటర్ నసీరుద్దీన్ తదితరులు పాల్గొన్నారు.

పుస్తకం ఒక మంచి స్నేహితునితో సమానం

పుట్టిన రోజున విద్యార్థులకు పుస్తకాలు పంపిణీ చేసిన పూర్ణచందర్ రావు



మియాపూర్, మేజర్ స్ట్రాస్ : పుస్తకం ఒక మంచి స్నేహితునితో సమానమని, ఆనందాన్నిస్తుందని, అలవాట్లను మారుస్తుందని మోడుగ పూర్ణచందర్ రావు అన్నారు. బీహెచ్ఈఎల్ జిల్లాపరిషత్ ఉన్నత పాఠశాలలో 1983-84 సంవత్స



రంలో విద్యను అభ్యసించిన పూర్ణచందర్ రావు తన పుట్టినరోజు వురస్సురించుకొని పాఠశాల హాస్టల్ విద్యార్థులకు పుస్తకాలను పంపిణీ చేశారు. ఈ సందర్భంగా పూర్ణచందర్ రావు మాట్లాడుతూ తన ప్రతి పుట్టినరోజున ఏదో ఒక మంచి కార్యక్రమాలు చేపడతానని తెలిపారు. మంచి స్నేహితుడిలా జీవితానికి మార్గనిర్దేశం చేస్తుందని ఆయన తెలిపారు. తరాల మధ్య వారధి వేస్తుంది. వ్యక్తిత్వాలను తీర్చిదిద్దుతుందని పూర్ణచందర్ రావు తెలిపారు..

ప్రజా సమస్యల పరిష్కారం ప్రధాన ధ్యేయం

మేయర్ కోలన్ నీలా గోపాల్ రెడ్డి

నిజాంపేట్ మేజర్ స్ట్రాస్ : ప్రజా సమస్యల పరిష్కారం ప్రధాన ధ్యేయమని, ప్రజలు తన ధృవ్యాప్తికి తీసుకువచ్చే ప్రతి సమస్యను పరిష్కరించేందుకు సంబంధిత అధికారులతో మాట్లాడి తగు చర్యలు తీసుకొని శాశ్వతంగా పరిష్కరిస్తామని మేయర్ కోలన్ నీలా గోపాల్ రెడ్డి పేర్కొన్నారు. ప్రగతి నగర్ 4వ డివిజన్ నాయకులు, ఆయా కాలనీ వాసులు మేయర్ కోలన్ నీలా గోపాల్ రెడ్డి, సీనియర్ నాయకులు కోలన్ గోపాల్ రెడ్డిలను మర్యాద పూర్వకంగా కలిశారు. ఈ సందర్భంగా వారి డివిజన్ పరిధిలో పెండింగ్ పనులు, అలాగే పలు సమస్యల పరిష్కారానికి కృషి చేయాలని వినతి పత్రం అందజేశారు. ఈ సందర్భంగా మేయర్ సానుకూలంగా స్పందిస్తూ సమస్యల పరిష్కారానికి ఎల్లవడూ కృషి చేస్తామని తెలిపారు. ఈ కార్యక్రమంలో స్థానిక డివిజన్ నాయకులు సురేంద్ర కుమార్ యాదవ్, సుబ్బు, ఓంకార్, చంద్ర, వెంకట్రామ్, జగదీష్, మహేష్ రెడ్డి, మోహన్ రెడ్డి, శ్రీనివాస్, కాలనీ వాసులు తదితరులు పాల్గొన్నారు.



సేవకు ప్రతిరూపం కేసీ గుప్తా

ఎమ్మెల్సీ బొగ్గారపు దయానంద్ గుప్తా ఇసామియా బజార్లో కేసీ గుప్తా విగ్రహవిష్కరణ



హిమాయత్ నగర్, మేజర్ స్ట్రాస్ : ప్రపంచ వ్యాప్తంగా అనేక సేవా కార్యక్రమాల ద్వారా లక్షలాది మందికి కొత్త జీవితాలను అందిస్తున్న వాసవీ క్లబ్ ఇంటర్నేషనల్ సేవా సంస్థకు బీజం వేసిన కల్వకుంట్ల చంద్రసేన గుప్తా(కేసీ గుప్తా) సేవలు మరువలేనివని ఎమ్మెల్సీ బొగ్గారపు దయానంద్ గుప్తా అన్నారు. ఈ మేరకు ఆదివారం ఇసామియా బజార్ ఆర్యవైశ్య సంఘం అధ్యక్షులలో ఏర్పాటు చేసిన కేసీ గుప్తా విగ్రహోద్దయానంద్ గుప్తాతో పాటు సంఘం అధ్యక్షుడు అనిల్ కుమార్లతో కలిసి ఆవిష్కరించారు. ఈ సందర్భంగా ఆయన మాట్లాడుతూ కేసీ గుప్తా 1939లో కామారెడ్డిలో జన్మించి, 1940లో ఇసామియా బజార్కు వచ్చారని, ఇక్కడే డిగ్రీపూర్తి చేసి, స్వాతంత్ర్య సమరంలో పాల్గొని జైలుకు వెళ్ళాడని గుర్తుచేశారు. వాసవీ క్లబ్ ను స్థాపించి అనేక సేవా కార్యక్రమాలు చేసిన గొప్ప వ్యక్తి అని, ఆయన నేటి తరాలు ఆయనను ఆదర్శంగా తీసుకుని సేవా కార్యక్రమాలు చేయాల్సిన అవసరం ఉందని, సేవల్లో ధీరుడు అని ఎమ్మెల్సీ దయానంద్ గుప్తా అన్నారు. ఈ కార్యక్రమంలో స్థానిక కార్పొరేటర్ సురేఖ ఓం ప్రకాశ్, వాసవీ సేవా కేంద్రం జీవితకాల సలహాదారులు అశోక్ కుమార్, నగర ఆర్యవైశ్య మహాసభ అధ్యక్షులు సరాబు లక్ష్మణ్, ఇసామియా బజార్ ఆర్యవైశ్య సంఘం ఏ.రవికుమార్, కోశాధికారి ఎర్రం లక్ష్మణ్, అశోక్ పాల్గొన్నారు.